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Verbafe della seduta del 27 10912012

L'anno duemiladodici il giomo ventisette del mese di settembre, giusta convocazione del
Presidente Marco Frasca Polara (nota prot. n. 639003 S. 01 - C. 02 del 1010912012), si è riunito,
in seduta di prosecuzione, nell'aula consiliare della VIII Circoscrizione sita in via Fileti n. 19, il
Consi$io Crrcoscrizionale per procedere alla trattazione deì seguenti mgomenti, iscritti all'O.ò.G.:

Ordine dei giorni 17, 19,24..26 e 28 settembre 2012 ore 11.00

1. Comunicazioni del Presidente
2. Approvazione verbali delle sedute precedenti
3. Atti Ispettivi di cui all'elenco allegato
4. Proposta di dibattito su Deliberazione di G. C. n. 84 del 2510612012 "Linee guida di

Decentramento Amministrativo - L.R. 22i2008 - Atto di indirizzo"
5. Problematica relativa alla sicurezza e alla pubblica incolumità nella via Castellana

Bandiera
6. Problematiche riguardanti sistemazione marciapiede e alberi di via Duca della

Verdura
Integrazione Ordine del giorno per i giorni 19, 24 e26 settembre 2012

-Richiesta parere su modifica del "Regolanento recante modalità e criteri per
I'assistenza specialistica agli alunni disabili"

Alle ore 12,50 il Presidente Marco Frasca Polara, assistito dal Segretario Esperto Amm.vo M.
Cracchiolo, chiama l'appello al termine del quale, oltre lo stesso, risuÌtano presenti i seguenti
Consiglieri: Alesi, Di Matteo, Di Napoli, I)ones, Forzinetti, Gentile, Giglio, Governale, Longo,
Macchiarella, Orlando, Re e Siragusa; constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la
seduta.

Redige il verbale La Morella Deborah Collaboratore Servizi Culturali e Turistici.
Il Presidente inizia i lavori con il punto n. 1 posto all'O.d.G. e comunica che oggi è previsto il
secondo incontro, presso Palazzo delle Aquile, relativo al ciclo di seminari rivolto a Presidenti e

Consiglieri di circoscrizione ; il Presidente da lettura di una nota dell'AMIA riguardo I'awenuta
raccolta di rifiuti in via Montepelìegrino e di un'alha nota dell'AMIA in risposta a una segnalazione

della Circoscrizione riguardo un cassonetto fuori uso della via Dalia.
Si dà atto che alle ore 13,05 entra in aula il Consigliere Cassataro e alle ore 13,07 il Consigliere

Randisi.
Il Presidente chiama i Capigruppo al tavolo di Presidenza per concordare I'ordine dei lavori; sentiti
i capigruppo si riprende 1a seduta di prosecuzione.
I1 Presidente introduce i lavori riferendo al Consiglio che la seduta del giomo precedente era stata

sospesa per consentire al Consigliere Re di predispone un O.d.G riguardo la piantumazione di
alberi lungo la via Duca della Verdura.
Il Consiglio nomina scrutatori i Consiglieri Giglio, Longo e Siragusa, su proposta del Presidente.



Il Consigliere Re, presa la parola, illustra ai colleghi l'Odg e fa rilevare che la via Duca della
Verdura, essendo la continuazione della via Notarbartolo, deve essere altrettanto decorosa e quindi
vanno ripiantati gli alberi che negli anni sono stati estirpati.
Il Presidente, verificato che non ci sono richieste di intervento, dichiara chiusa la discussione e
pone in votazione, per alzata di mano, l'Odg del Consigliere Re.
Si allontanano dall'aula i Consiglieri Alesi, Dones, Genfile, Governale e Macchiarella.
L'espressione del voto ha il seguente esito:

presenti n, 11

assenti n. 5 (Alesi, Dones, Gentile, Governale e Macchiarella)
astenuti nessuno
votano sì n. 11

votano no nessuno
Visto l'esito della eseguita votazione, il Presidente dichiara approvato all'unanimità dei presenti
I'Odg a firma del Consigliere Re.
Il Presidente chiama i Capigruppo al tavolo di Presidenza per concordare I'ordine dei lavori, sentiti
i capigruppo il Presidente propone la richiesta di prelievo del punto n. 3 iscritto all'O.d.g. avente
come oggetto "Atti Ispettivi di cui all'elenco allegato".
L'espressione del voto ha il seguente esito:

presenti n. 11

assenti n. 5 (Alesi, Doneso Gentile, Governale e Macchiarella)
astenuti nessuno
votano sì n, 11

votano no nessuno
Visto l'esito della eseguita votazione, il Presidente dichiara approvato all'unanimità dei presenti il
prelievo del punto n.3 iscritto all'O.d.g. avente come oggetto "Atti ispettivi di cui all'elenco
allegato".
Il Consigliere Di Napoli chiede il prelievo, assieme ai Consiglieri Giglio e Siragusa, della
mozione posta al punto n. 8 dell'elenco allegato agli Atti ispettivi.
Si allontana dall'aula il Consigliere Randisi.
Il Presidente verificato che non ci sono interventi né a favore né conhari. none in votazione. ner
alzata di mano, il prelievo della mozìone n. 8.

L'espressione del voto ha il seguente esito:

presenti n. l0
assenti n. 6 (Alesi, I)ones, Gentileo Governalen Macchiarella e Randisi)
asÍenuti nessuno
votano si n. 10
votano no nessuno
Visto l'esito della eseguita votazione, il Presidente dichiara approvata all'unanimità dei presenti il
prelievo della mozione posta al n. 8 dell'elenco allegato agli Atti Ispettivi di cui al punto n. 3

iscritto all'O.d.g.
Il Presidente invita il Consigliere Di Napoli, in qualità di firmatario della mozione n. 8 ad

illustrare la stessa.

Il Consigliere Di Napoli, presa la parola, comunica che in via Montepellegrino è necessario
provvedere sia al potenziamento dei cassonetti perché insufficienti, che al loro spostamento in
quanto pericolosi perché collocati ad angolo, impedendo altresì la visuale ai pedoni e agli
automobilisti.
Chiede e ottiene la parola il Consigliere Randisi, per segnalare la presenza in via E. Amari di
cassonetti situati nelle zole blu che causano notevoli difficoltà ai cittadini che devono parcheggiare.



Il Consigliere Longo, chiesta e ottenuta la parola, propone e auspica un incontro congiunto con

I'AMIA per fare un piano di interventi sulle problematiche nelle vie appartenenti alla VIII
Circoscrizione e per potenziare i cassonetti della laccolta difîetenziata.
11 Consigliere Di Napoli, presenta un emendamento modificativo (sostituire nel primo considerato

"di una curva" con "dei termine del marciapiede") reiativo alla rnozione a sua firma posta al n. 8

dell'elenco allegato agli Atti ispettivi.
Verificato che non ci sono ulteriori interventi il Presidente passa alla votazione e pone, per alzata

di mano. il suddetto emendarnento.

L'espressione del voto ha il seguente esito:

presenti n. 12

assenti n. 4 (Alesi, Di Matteo,Gentile e Macchiarella)
astenuti nessuno
votano sì n.12
votano no nessuno

Visto I'esito della eseguita votazione, il Presidente dichiara approvato all'unanimità.dei presenti

i'emendamento modifrcativo della mozione posta al n. 8 dell'elenco allegato agli Atti Ispettivi di

cui al punto n. 3 iscritto all'O.d.g.
Il Presidente pone in votazione la mozione a firma del Consigliere Di Napoli così come emendata'

L'espressione del voto ha il seguente esito:

presenti n. t2
assenti n. 4 (Alesi, Di Matieo,Gentile e Macchiarella)
astenuti nessuno
votano sì n.12
votano no nessuno
Visto I'esito della eseguita votazione, il Presidente dichiara approvata all'unanimiÎà dei presenti 1a

mozione posta al n. 8 dell'elenco allegato agli Atti Ispettivi di cui al punto n. 3 iscritto all'O.d.g.

Il Presidente alle ore 13.40 sospende la seduta per dieci minuti. Alle ore 13.50, il Presidente,

assistito dal Segretario, chiama l;appello al termine del quale olhe a1 Presidente risultano presenti

i Consiglieri Dì Napoti, Forzinetti, Orlando e Randisi; constatata la mancanza del numero legale,

ai sensiàell,art. 13 dei Regolamento Quadro, il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Il Presidente

Nlgtgffi"g"fr+c
Il Segretario

Esperto Arqn;vo X4. Cracchiolo


